

2016年8月15日 株式会社パスコ

(おしらせ)

国土強靭化貢献団体認証『レジリエンス認証』の認定を取得

株式会社パスコ(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:古川 顕一、以下:パスコ) は、2016年7月29日、国土強靱化の趣旨に替同し、事業継続に関する取組を積極的に行っ ている事業者として一般社団法人レジリエンスジャパン推進協議会より「レジリエンス認 証」を取得(認証・登録番号:L0000004) しました。

「レジリエンス認証」は、内閣官房国土強靭化推進 室が、国土強靱化の趣旨に賛同し、事業継続に関する 取組を積極的に行っている事業者を「国土強靱化貢献 団体」として認証する制度を創設するため、平成28 年2月「国土強靭化貢献団体の認証に関するガイドラ イン」を制定し、内閣官房国土強靭化室から上記ガイ ドラインに規定する「認証組織の要件」に適合する旨 の確認を受けた「一般社団法人レジリエンスジャパン 推進協議会」が、ガイドラインに基づく「国土強靭化 貢献団体認証」として行うものです。

パスコは、官公庁・自治体が管理する道路などのイ ンフラ管理事業など国土強靭化にかかる事業や防災 計画・ハザードマップの作成など防災関連業務などの



減災に資する事業を受託支援するほか、災害時には人工衛星や航空機など弊社が保有する 空間情報取得技術を用いて迅速な被災状況の把握に努め、関係各機関に情報の提供を行っ ております。こうした災害に関する業務を実施するために、自社も災害に強い事業継続の 取り組みを実施してまいりました。今回、その取り組みが第三者機関である一般社団法人 レジリエンスジャパン推進協議会の審査により、認められたものです。

-1/1-

■本件に関するお問い合わせ先 株式会社パスコ 広報部 TEL: 03-3715-1048